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Institut d’Optique / 1A /S5 / Langage C / Informatique pour le Traitement de I'Information

EXERCICE 2

#include <s
#include <s

int main()

{ -
int a=2;
int b=5;
double Xx;
x=-a/b;

printf("a = %d \t b= %d \n",a,b);
printf("la solution de a*x + b= 0 est : %Lf\n",Xx);

’

return 0;
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Institut d’Optique / 1A /S5 / Langage C/ Informatique pour le Traitement de I'Information

EXERCICE 2

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h> EXTERIEURES

int nain()

{
:!'nt a=2; DECLARATION DES
> Int b=5; VARIABLES
& double x;
= Z
O 2 x=-a/b;
= @)
T = printf("a = %d \t b = %d \n",a,b);
- printf("la solution de a*x + b= 0 est : %1lf\n",x);
return 0;
}
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Institut d’Optique / 1A /S5 / Langage C / Informatique pour le Traitement de I'Information

EXERCICE 3

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()

o
int a;
int b;
scanf("%d",&a);
scanf("%d" ,&b);
printf("a=%d\tb=%d\n",a,b);
printf("la solution de a*x + b= 0 est %lf:\n",-a/b);
return 0;
}
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Institut d’Optique / 1A /S5 / Langage C / Informatique pour le Traitement de I'Information

EXERCICE 3

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h> EXTERIEURES

int main()
o

int a;

int b;

-— SAISIE AU CLAVIER

scanf("%d",&a); x////

scanf("%d" ,&b);

Z
S
|_
<
Z
L
(@)
Zz

printf("a=%d\tb=%d\n",a,b);
printf("la solution de a*x + b= 0 est %Lf:\n",-a/b);
return 0;
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Institut d’Optique / 1A /S5 / Langage C / Informatique pour le Traitement de I'Information

EXERCICE 3

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h> EXTERIEURES

int nain( A

Une seule fonction
main par projet

iat o; Symbole & devant | iabl
int b; ymbole & devant les variables

-— SAISIE AU CLAVIER

/
scanf("%d",&a); x////

scanf("%d" ,&b);

printf("a=%d\tb=%d\n",a,b);
printf("la solution de a*x + b= 0 est %Lf:\n"
return 0;

t’a/b);
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Institut d’Optique / 1A /S5 / Langage C / Informatique pour le Traitement de I'Information

EXERCICE 3

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()

{ .
int a;
int b;
Manque de lisibilité
A pOUr |,Uti|isateur Scanf ( llood n : &a) ; / SAISIE AU CLAVIER
lors de I'exécution /

scanf("%d" ,&b);

printf("a=%d\tb=%d\n",a,b);
printf("la solution de a*x + b= 0 est %Lf:\n",-a/b);
return 0;
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Institut d’Optique / 1A /S5 / Langage C / Informatique pour le Traitement de I'Information

EXERCICE 3

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()

* g

int b;
Manque de lisibilité printf("Veuillez saisir un premier entier a : \n");
A L pour utlisaeur scanf("%d",&a);
S — printf("Veuillez saisir un second entier b : \n");

scanf("%d",&b);
printf("a=%d\tb=%d\n",a,b);
printf("la solution de a*x + b= 0 est %Lf:\n",-a/b);
return 0;

}
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Institut d’Optique / 1A /S5 / Langage C / Informatique pour le Traitement de I'Information

EXERCICE 4

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()

{
int a = 86;
int b = 0x56;
int c = 0b01010110;
char d;
printf("a =%, b=%, ¢ =% . \n", a, b, ¢);
printf{"a =%1Lf, b =%lf, ¢ =%\f \n", 2, b, £);
printf(“a =%c, b =%, € =%¢ \n"; a; b, c):
g =3"* g
printf("a (%d) * 3 = %d \n", a, d);
return 0;
}
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Institut d’Optique / 1A /S5 / Langage C / Informatique pour le Traitement de I'Information

EXERCICE 5

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()

i
int a = 86;

char d;

/* BLOC 1 */

d = (a & 0b00100100);
printf("Opérateur & : d = %d \n", d);
d = (a & 0b00100100);
printf("Opérateur & : d
d = (a & 0);
printf("Opérateur && : d

d \n". d);

|

I

%d \n*, d);
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Institut d’Optique / 1A /S5 / Langage C / Informatique pour le Traitement de I'Information

EXERCICE 5

int main()

U
int a = 86;

char d;

/% BLOC 2. %/

d =a & 0x01;

printf("d = %d \n", d);
a = 87;

d =a & 0x01;

printf("d = %d \n", d);
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Institut d’Optique / 1A /S5 / Langage C / Informatique pour le Traitement de I'Information

EXERCICE 5

int main()

.
int a = 86;

char d;

/* BLOC 3 */f
printf("Saisissez un nombre entre 0 et 10 \n");
scanf("%hd", &a);
printf("Vous avez saisi le nombre %d \n", a);
d = a & 0x01;
if(d —— 1){
printf("Il est impair \n");
}

else{
printf("Il est pair \n");
}

return 0;
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